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الماجري  : في الرياضيات                    الأستاذ     ــاوين           ــــــــــــــتطـــ         

 دق                                                                  : 24                                                       4102  فيفري 11                

التمرين الأول  :    توجد إجابة صحيحة واحدة في كل سؤال من الأسئلة التالية. أكتب على             
.ورقة تحريرك رقم السؤال و الحرف الموافق للإجابة الصحيحة                 
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أكتب في صيغة قوّة لعدد حقيقي ②   
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  ③ :أختصر مـــايلي  
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   التمرين  الث            الث )7 نق اط(  
CBA  مثلثا قائم  الزاوية فيC  وO  منتصف[BA]  حيث :mc 21  =BA  وmc 8  =CA  
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